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La suscrita Diputada Marla Flores ¡vrauo¡a¿o, en miieáter de presilenta de h comisirin
de artesanías de esta sober¿nla y con fundamento al arñflo 163, segun & gár¡alo ll74,lrl
fracción t, 179,182fa4 y 196 de la tey o4ián¡cá dd iodd Letislat /o detEsrado de Guerrero
número 231, me perrrito connocarle a una se&5n ordinaria de trabajo el día miércoles 14
de septiembre de! presente.mes a ras 1o:00 AM en la sata denqrminada añs der escudo dd
salón de pbnos. Adjunto at presente ofic¡ó orjen día de la sesitín

t»P. JEST'S PARRA GARCIA

VOCAL DE I.A COMISION DE ARTESANIAS

DE [A LXIII TIGISLAruRA DEL CONGRESO DEL ESTADO.
PRESENTE

Sin mas por el nrcmento me desp¡do enviándole un cordial saludo.

Atentamente
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Asu¡fto coNVocAToRr,c n sEstóN

CHILPANCINGO, GRO. A 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2022
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TXP. MARBET{ DE tA CRI.IZ SAIÍT¡¡AGO
VOCAL DE I.A COMISTON DE ARTESANIAS

DE TA TXIII LEGISLATURA DEt CONGRESO DEL 6TADO.
PRESENTE

,n),)rlto

ta suscrita dipr¡táda Ma¡ía Flores MaHonadq en mi c.iÉicter de presdenta de la comisitm
de artesanías de esta sobeÉnía y coá funáamáto 

"t ".ti..rb 
res, ,egr¡fd. úÍalo t74, rr7

fraaión l, 179182,184 y 196de.la tey Orginka d pod€r l€gistatñ,o det.Estado de Guerrero
nurnero 231, Me pennito convocarre a una sesi&l ordinaria d9 rabai¡ d día m¡érmres 14
de septiembre del presente mes a las roóo au en L ol" ¿"*i*¡n"aa atrás del escudo del
salón de plenos. Adjurto al presente orficio orden día de b séión

Sin mas por el momento me desp¡do enviándole un cordial saludo.

Atentamente
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5 ipra¿a, Tnnrfn, V lu¿s, Tnil¿nna¿o
pREstDEltrA DE t a coxtstón DE ArrEsAñíAs

ASUNÍE CONVOCATORIA A SESfl3N

CHILPANCINGO, GRO. A 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2022

UP. MASEÍX»IIO ME¡IDOZA BAST'RTO
VOCAL DE I.A COMISION DE ARTESANIAS

D€ I.A LXIII IIGISIATURA DELCONGRESO DEL ESTAM.
PRESENTE

La suscrita Diputada.María Flores Maldonado, en mi de presidenta de la comiskín
de artesenías de esta sobe6nby @n fundaménto
ñn l, L79,7§,184 y 196 de la Ley Orgánica del

DF. it §EOiP |ráoozA B s¡rD

163, segundo p¡i ¡rato f74, lTl
del Estado de Guerrero

número 231, me. permito cbnvocarb a una seskín de trabaio el día miércoks 14
de sept¡embre del presente mes a las 1o:0o AM en la sata deironiinada atrás der escdo der
salon de plenos. Ad, junto al ¡rresentg oficio orden día de la ses&¡n

Sin más por el nrornento me desp¡do enviándole un cordial sa&Jdo.
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ASIINTO: CONVOCATORIA A SESISN

CHILPANCINGO, GRO. A 12 DE SEPNEMBRE DEL 2022

T}IP. IETTÍYFER GAROA tt'CEf{A
SECRETARN DE tA COMISION DE ARTESANIAS

DE IA IJ(II LEGISIAruRA DEL CONGRESO D& ESTADO.

PRESENTE

[á süscrita Oiputá<iá maría Flores ñ@ldooado, en de.prgsidenta de la comisirin
de artesanías de esta:siüeranla y cm fur¡Camento eri 163, gegsrdo É¡raio t74,
177 ft-ación r, L79trt82.*84 y rE delá ¡-er oreárüca &¡ po¿er tiigsitt!, del Estado de
Guerrem número 1*i, .0" p.rm¡to @nv@rlea una se.¡¡rán sd¡mria de trabajo,,fnra el dh
miércoles 14 de septiembre del presente mes y año, a las 1o:@ AH m la sah de¡rominada
At¡ás del esc¡¡do. ed¡unü ai p¡dsentb ofrc¡o, lá p-pu"si ¿ei ár&n dÉr de la ses¡on.

Sin mas por el momento me despido enviándole un cordial saludo.

Atentameflte
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